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Club Alpin Suisse CAS 

Monbijoustrasse 61, CP, CH-3000 Berne 14 

031 370 18 18, info@sac-cas.ch 

Procès-verbal des décisions de la Conférence des présidents 

2021 du Club Alpin Suisse CAS 

 

 

Date, heure samedi, le 27 novembre 2021, 10 h 00 – 15 h 00 

Lieu Gurten - Parc Pré Vert, Wabern bei Bern 

Présidence Stefan Goerre, président central 

Participant·e·s Présidentes et présidents des sections 

Présidentes et présidents des centres régionaux CAS de toutes les disciplines (CR) 

Comité central (CC) 

Présidentes et présidents des commissions (PC) 

Commission de gestion (CG) 

Médaillé·e·s aux championnats du monde élite et relève de ski-alpinisme et d’escalade 
sportive 

Représentantes et représentants du Secrétariat administratif (SA) 

Excusé·e·s / 
non excusé·e·s 

Cf. point 2 

Procès-verbal • Cedric Schwalm, collaborateur Services et réception  

Alexandra Rohrer, assistante du secrétaire général et cheffe de projet 

Liste des 
destinataires : 

Mise en ligne sur CAS Inside 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La présentation de l’AD 2021 est disponible sur CAS Inside (en allemand et en français). 

  

http://www.sac-cas.ch/
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Ordre du jour / décisions Responsable 

1. Bienvenue et introduction (00:01:08) 

Mots de bienvenue de Stefan Goerre (SG), président central. 

Le plan de protection CAS est en vigueur et le port du masque obligatoire.  

Les votes s’effectuent via appareils électroniques. L’utilisation de l’appareil 

de vote électronique est expliquée et une question test permet de vérifier 

la bonne compréhension de son utilisation. 

Stefan Goerre 

2. Contrôle des présences (00:07:08) 

Daniel Marbacher informe du nombre de personnes présentent 

aujourd’hui. 72 des 111 sections sont présentes. La majorité simple se 

situe à 37 sections. 

27 sections sont excusées.  

12 sections ne sont pas excusées. 

- CAS Bregaglia 

- CAS Chasseron 

- CAS Chaussy 

- CAS Montana-Vermala 

- CAS Yverdon 

- SAC Bernina 

- SAC Grindelwald 

- SAC Grosshöchstetten 

- SAC Oberhasli 

- SAC Prättigau 

- SAC Rossberg 

- SAC Saas 

Daniel Marbacher 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Présentation de l’ordre du jour (00:07:40) 

En raison de l’absence des personnes représentant Migros, l’input de 

Migros Aar n’aura pas lieu. Les informations relatives à Migros qui 

concernent les cabanes et les sections seront communiquées en 

décembre. 

Approbation de l’ordre du jour (00:08:41) 

L’ordre du jour est approuvé par 71 voix pour, 0 voix contre et 0 

abstention. 

Stefan Goerre 

4. Rapport oral de la CG (00:09:25) 

Roberto remercie toutes les personnes présentes pour leur confiance 

pendant sa fonction à la CG. Il a été membre de la CG pendant huit ans, 

dont trois comme président. Il souhaite à Andri Lansel tout de bon dans sa 

fonction de nouveau président de la CG.  

Andri remercie Roberto de son engagement et se présente brièvement. Il 

est membre de la CG depuis 2016 et se chargera de la présidence de la 

CG pendant les deux ans à venir.  

Il résume les tâches effectuées au cours de cette année: 

Roberto Alberio 

 

 

 

 

 

Andri Lansel 
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- Les problèmes de personnel ont été traités. 

- De grands projets sont entrés en phase de réalisation. 

- Les Editions ont été préparées à la génération numérique. 

- De nouveaux sponsors ont pu être trouvés. 

- Les finances sont sous contrôle. 

- De nouveaux organes de révision ont été évalués et nommés. 

Andri se réjouit des tâches qui l’attendent. 

5. Planification annuelle | Budget 2022 (00:17:40) 

5.1 Objectifs annuels 2022 (00:17:47) 

DM remercie la CG pour les bons échanges. 

Il y a encore une modification des présences. Entre-temps, 74 sections 

sont présentes. La majorité simple se situe donc à 38 sections. 

Daniel Marbacher procède à la présentation des comptes et explique des 

exemples de la planification annuelle 2022. 

- Les catégories des membres doivent être remaniées lors de la 

prochaine CP. 

- Dans deux ans, les statuts devront être retravaillés en collaboration 

avec les sections. Ils seront présentés à l’AD en 2023. 

- La collecte de fonds doit en outre être augmentée pour pouvoir 

continuer à soutenir la construction de cabanes.  

Au total, il y a 76 objectifs à atteindre en 2022. 

5.2 Budget 2022 (00:21:28) 

Par rapport à la planification, les principaux changements concernent les 

points suivants du budget: 

- Le nombre de membres continue à croître. 

- Le changement de concept prévoyant le passage de dix à six éditions 

de la revue a été annulé. 

- Une partie du développement du portail des courses peut être financé 

par un fonds. 

- Le nouveau chef de domaine Sport populaire n’avait pas été saisi. 

- Quatre et non six projets de cabanes seront financés. 

Le budget prévoit un chiffre d’affaires de 17,8 millions. Il en résulte un 

bénéfice d’env. 10 000 francs suisses. 

Grâce à l’excellent travail du marketing et à l’augmentation du nombre de 

membres, le chiffre d’affaires a été supérieur.  

 

Daniel Marbacher 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Daniel Grossniklaus 
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5.3 Projets de transformation de cabanes (00:25:53) 

Hanspeter Bürgi (président de la commission Cabanes et Infrastructure) 

présente les quatre projets de transformation.  

- Cabane Blümlisalphütte: une rénovation de l’intérieur et un petit 

agrandissement sur la façade de l’entrée sont prévus. Le permis de 

construire a été reçu cette semaine. 

- Cabane Gaulihütte: c’est la cabane avec la plus ancienne construction 

en bois (elle date de 1895 et est encore en très bon état). La 

transformation prévue doit pouvoir réunir l’ancienne et la nouvelle 

construction. 

- Cabane Coazhütte: construite en 1962. L’intérieur de la cabane est 

transformé et adapté aux besoins actuels. 

- Cabane du Trient: il est prévu d’effectuer des améliorations à l’intérieur 

et au niveau de la technique. 

Ces transformations permettront d’augmenter le confort des places de 

couchage. La largeur des lits passera de 60 à 70 cm.  

Une baisse de la consommation d’eau est en outre visée, notamment 

grâce à des toilettes sèches. 

L’exploitation de la cabane devra se faire à l’aide d’énergies 

renouvelables. Cela implique l’isolation de l’enveloppe du bâtiment.  

Les coûts de transformation s’élèvent de 1,69 million (Blümlisalphütte) à 

2,9 millions (Cabane du Trient). Ils sont financés par les fonds propres des 

sections, un financement externe et des subventions. 

30% des coûts de transformation seront financés par le fonds des 

cabanes. D’autres contributions sont calculées sur la base des versements 

des cabanes au fonds des cabanes au cours des 30 dernières années. 

20% des coûts de transformation seront financés par le fonds des eaux 

traitées. 

40% des coûts de transformation de la Gaulihütte sont couverts par le 

fonds pour la protection contre les dangers naturels. 

5.4 Discussion (00:36:59) 

- Discussion sur l’argument du confort au détriment de places de 

couchage et ce notamment dans les cabanes qui affichent, déjà 

aujourd’hui, souvent complet en haute saison. Il s’agit par ailleurs 

d’évaluer au mieux les différents besoins des nombreux visiteurs des 

cabanes.  

Ces points sont connus, ils sont discutés et traités. 

- Pourquoi la cabane Trifthütte, abîmée par une avalanche, n’est-elle 

pas mentionnée ? 

Hanspeter Bürgi 
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Elle fait encore l’objet de réflexions fondamentales. Le permis de 

construire n’a en outre pas encore été accordé, or la CP vote 

uniquement sur des projets auxquels un permis de construire a été 

accordé.  

5.5 Approbation des projets de transformation de cabanes (00:46:09) 

La conférence vote pour chaque projet de transformation individuellement : 

5.5.1 Vote cabane 1 (00:46:32) 

Blümlisalphütte: la requête est acceptée par 73 voix pour, 0 voix 

contre et 1 abstention. 

5.5.2 Vote cabane 2 (00:47:20) 

Coazhütte: la requête est acceptée par 73 voix pour, 0 voix contre et 1 

abstention. 

5.5.3 Vote cabane 3 (00:48:30) 

Gaulihütte: la requête est acceptée par 73 voix pour, 0 voix contre et 1 

abstention. 

5.5.4 Vote cabane 4 (00:49:15) 

Cabane de Trient: la requête est acceptée par 68 voix pour, 1 voix 

contre et 5 abstentions. 

5.6 Approbation de la planification annuelle / du budget 2022 

(00:50:28) 

La planification annuelle et le budget sont acceptés par 72 voix pour, 

0 voix contre et 2 abstentions. 

Stefan Goerre 

 

 

 

6. Requêtes des sections (00:51:25)  

Requête de la section SAC Baselland:  

Dans sa requête, la section demande de traiter les taxes des cabanes de 

façon similaire à ce qui a été fait l’année dernière. En raison des 

restrictions liées à la pandémie de COVID-19, nombre de lits n’ont pas non 

plus pu être occupés cette année. Si la capacité totale avait pu être 

utilisée, il aurait été possible de générer nettement plus de recettes. 

Heinz Frei présente le point de vue du Comité central (CC). La requête, qui 

avait été posée à l’AD, avait été déléguée à la CP, car il n’était pas clair à 

ce moment-là si les sections bénéficiaient à nouveau du paquet de 

stabilisation de Swiss Olympic et comment l’occupation des cabanes 

évoluerait en automne 2021. 

Entre-temps, nous savons que les sections peuvent être prises en compte 

dans le paquet de stabilisation et que les chiffres de 2021 sont, pour 

l’heure, comparables à ceux d’une saison d’été d’avant pandémie 

légèrement en dessous de la moyenne.  

C’est pourquoi le CC recommande à la CP de rejeter la requête et avance 

les arguments suivants : en hiver 2020/2021, les cabanes étaient ouvertes 

Niggi Isenegger 
 
 
 
 
 
 
 
 
Heinz Frei 
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(l’année précédente, cela n’avait pas été possible en raison du 

coronavirus); en été, la baisse du chiffre d’affaires est à imputer au 

mauvais temps et non au COVID; l’automne a ensuite connu une 

exploitation normale grâce à l’introduction du certificat. Les sections 

peuvent équilibrer les pertes liées à la pandémie par le biais du paquet de 

stabilisation 2021 (phase II) et demander des indemnisations cantonales 

pour les gardien·ne·s de cabane. En principe, le fonds des cabanes ne 

devrait pas être utilisé pour compenser les pertes dues au mauvais temps.  

Quelqu’un demande si les cabanes ont déjà profité de la phase I du paquet 

de stabilisation 2021. 

32 sections avec des cabanes d’hiver ont reçu un total de 940 000 CHF de 

la phase I du paquet de stabilisation 2021.  

190 000 CHF issus de la collecte de fonds ont par ailleurs été directement 

versés aux gardiens et gardiennes de cabane.  

S’y ajoute 25 000 CHF de taxes d’utilisation pour le système de 

réservation de cabane en ligne qui n’ont pas été prélevés.  

Toutes ces mesures constituent des dédommagements à l’attention des 

sections et de leurs cabanes CAS. 

6.2 Vote sur la requête de la section (01:00:08) 

La requête est rejetée par 9 voix pour, 60 voix contre et 3 abstentions. 

Stefan Goerre remercie Niggi Isenegger pour sa requête et encourage les 

présidents et présidentes de section présents à faire exprimer leurs 

souhaits, à l’instar de la section Baselland. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stefan Goerre 
 

7. Informations de l’Association centrale (01:01:15)  

Stefan Goerre remet un bouquet de fleurs à Petra Klingler, plus jeune 

membre du CC, élue lors de l’AD 2021. Petra fait non seulement baisser la 

moyenne d’âge des membres du CC, elle contribue aussi à améliorer le 

quota féminin et est la voix de la jeunesse et du sport de compétition. 

Stefan Goerre remet également un bouquet de fleurs à Elisabeth Chatagny 

et la remercie de se charger de la vice-présidence. Grâce à son 

expérience au sein de la Section Moléson et du CC, elle est parfaitement 

préparée à endosser cette fonction. Avec elle, les femmes et les Latin·e·s 

sont à nouveau représentés de façon appropriée à la tête du CAS. 

Changements au sein de l’Association centrale et du Secrétariat 

administratif (01:03:40) 

Le CC se concentrera à l’avenir davantage sur le travail stratégique, 

déléguant plus de tâches opérationnelles au Secrétariat administratif (SA). 

Les commissions sont donc également rattachées au (SA). Pour les 

thèmes stratégiques importants, des commissions spécialisées servent de 

liens entre la Direction et l’Association centrale. Des commissions 

spécialisées fixes sont prévues dans les secteurs Finances & Controlling, 

Risques & Gestion de crise ainsi que Sports de montagne ; des 

commissions temporaires sont prévues pour la numérisation, les 

Stefan Goerre 

 

 

 

 

 

 

 

 

Daniel Marbacher 
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championnats du monde d’escalade sportive 2023 ainsi que pour la 

stratégie climatique. 

Dans le cadre de la réorganisation du niveau opérationnel supérieur du 

Secrétariat administratif, 6 domaines ont été définis et la mise en place 

d’un état-major est prévue sous la direction d’Alexandra Rohrer. 

Marcel Kraaz est le nouveau chef du domaine Sport populaire depuis le 

18.10.2021. Il est marié et père de deux enfants. Il travaille comme guide 

de montagne depuis plus de 20 ans.  

Urs Stöcker est le nouveau chef du domaine Sport de compétition depuis 

le 12.10.21. Il vient de se marier et travaille comme entraîneur diplômé. Il 

était tout d’abord entraîneur national en escalade sur glace, puis en 

escalade sportive. De l’équipe nationale allemande, où il était entraîneur 

national, il est venu au CAS.  

Le domaine Environnement & Développement territorial a fusionné avec le 

domaine Cabane & Infrastructure, Philippe Wäger en est le chef de 

domaine. 

Aucune modification n’est à signaler dans les domaines Marketing et 

Finances & Services.  

Il en va de même pour le domaine Numérisation & Informatique 

fraîchement créé. 

Les commissions seront rattachées au SA à compter du 1.7.2022. 

- La commission bibliothèque dans le domaine Marketing 

- La commission juridique dans le domaine Finances & Services 

- Les commissions Cabanes & Infrastructure, Environnement & 

développement territorial ainsi que la commission de la culture, dans le 

domaine Cabanes & Environnement 

Question : Pourquoi les domaines Environnement et Cabanes ont-ils 

fusionnés? 

Il est essentiel que la Direction reste efficace, cela implique que le nombre 

de domaines soit limité. Les deux domaines étaient petits, aussi la fusion 

s’est-elle imposée. Dans le nouveau domaine, le thème des cabanes ne 

perdra toutefois rien de son importance et de sa signification au sein du 

CAS.  

Question : Est-ce que cela n’affaiblira pas l’environnement, un thème très 

actuel?  

L’environnement restera un thème clé et, avec Philippe Wäger, il sera bien 

représenté au sein de la Direction. L’ensemble de la Direction est 

responsable, en tant que comité, pour les thèmes de tous les domaines. 

Paquet de stabilisation 2021 de la Confédération –phase II 

En tant qu’association nationale, le CAS reçoit de l’argent de la 
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Confédération. Cela nous a permis de dédommager les organisations 

ayant une importance structurelle pour nous pour les pertes nettes liées au 

coronavirus. Dans une première phase, toutes les halles d’escalade et le 

ski-alpinisme ont pu profiter de cet argent. Dans une seconde phase, les 

111 sections ont reçu une lettre. Seules sept demandes ont été envoyées 

de la part de sections ayant subi des pertes nettes supérieures à 

20 000 CHF, respectivement supérieures à 190% de leur budget. Les 

pertes annoncées par les sections s’élèvent à 400 000 CHF. Les aides 

devraient être versées aux sections d’ici la fin 2021. Nous devons nous 

préparer à ce qu’il n’y ait plus d’autres paquets de stabilisation. 

8. Divers (01:15:25)  

8.1 Départ/Remerciement - aucun (01:15:25) 

8.2 État de la numérisation (app) (01:15:37) 

L’app CAS sera officiellement publiée en décembre. L’accent est mis sur la 

publication des données actuelles du portail des courses. Il sera 

dorénavant possible d’utiliser les données offline. Une collaboration a par 

ailleurs été lancée avec Skitourenguru dans le but de publier des 

informations liées à des dangers, p. ex. des avalanches. La prochaine 

version de l’app devrait être publiée en mars 2022. Au cours des deux à 

trois ans à venir, l’application devrait devenir un moyen de communication 

entre les membres, les sections et le Secrétariat administratif. 

Cédric présente en direct les fonctions de l’app. Il est possible de 

rechercher des courses et des cabanes. L’app contient toutes les 

informations disponibles sur le portail des courses. Il est également 

possible de localiser l’endroit où l’on se trouve. Un favori toujours 

disponible offline peut être défini. 

Un cahier des charges est en train d’être établi pour le système de gestion 

des courses. Andreas Ruckstuhl, président du SAC Winterthur, a effectué 

ce type de cahier des charges dans le cadre d’un travail de master pour 

une formation continue et autorise le CAS à l’utiliser comme base pour 

continuer à le développer. Le cahier des charges devrait être achevé d’ici 

la fin de l’année.  

Un forum de numérisation a vu le jour au cours des trois derniers mois. 

Son objectif est d’encourager les échanges avec les sections et d’apporter 

de la transparence dans les thèmes actuels touchant à la numérisation. Le 

prochain forum se déroulera en décembre. 

Lorsqu’on lui demande si il y aura un site Internet uniforme pour toutes les 

sections du CAS, Cédric faire remarquer que c’est un souhait qui est 

souvent exprimé dans les enquêtes et sondages. Ce type de CMS est 

envisagé pour 2022. 

8.3 Présentations (01:05:52 / cf. point 7) 

 

Stefan Goerre 

 

Cédric Moullet 

 

 

 

 

 

9. Présentation Migros - aucune 
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10. Hommage à divers·es athlètes du CAS (01:26:35) 

Malgré la pandémie, les nouvelles sont nombreuses du côté du sport de 

compétition. Les Jeux olympiques se sont déroulés et le ski-alpinisme est 

devenu discipline olympique. Les compétitions furent nombreuses, les 

règles adaptées et les conditions de voyage durcies.  

Visionnement d’un film qui reflète les émotions qu’a connues l’escalade 

sportive. 

Urs souligne l’importance d’une relève large et stable. 

10.1 Médaillé·e·s aux championnats du monde, catégorie élite et 

relève (toutes disciplines confondues)  

Escalade sportive (01:31:20) 

Jonas Utelli et Sascha Lehmann sont priés de monter sur scène.  

Jonas (Section Blümlisalp) a remporté la médaille d’argent aux 

championnats d’Europe juniors en difficulté et en combinaison. 

Chez les adultes, aux championnats d’Europe, Sascha (Section Burgdorf) 

a remporté l’or en difficulté et l’argent en combinaison. 

Ski-alpinisme (01:45:54) 

Le ski-alpinisme connaît un véritable engouement en Suisse. Le nombre 

de courses et de participant·e·s ne cesse d’augmenter. La tendance n’a 

pas échappé au CIO, qui intègre le ski-alpinisme aux disciplines 

olympiques dès 2026.  

Visionnement d’un film qui montre de façon très impressionnante la 

fascination du ski-alpinisme. 

Lors des championnats du monde 2021 à Andorre, l’équipe U20 a raflé 

cinq médailles d’or, six médailles d’argent et quatre de bronze. Thibe 

Deseyn (CAS Chaussy), Caroline Ulrich (CAS Jaman), Léo Besson (CAS 

Monte Rosa Martigny), Tobias Donnet (CAS Monte Rosa Monthey) Robin 

et Thomas Bussard ainsi que Jeremy Muriset (CAS Gruyère), Matteo 

Favre (CAS Monte Rosa Sion) et Jon Kistler (SAC Uto) sont priés de 

monter sur scène et un hommage leur est rendu pour leurs performances. 

Chez les U23, les athlètes des sections Monte Rosa Martigny et Prättigau 

se sont montrés dominants. SG félicite Julien Ançay et Aurélien Gay (CAS 

Monte Rosa Martigny) ainsi qu’Arno Lietha et Patrick Perreten (SAC 

Prättigau) pour leurs succès. 

Dans la catégorie élite, les athlètes du CAS ont remporté trois titres de 

champion·e·s du monde, sept titres de vice-champion·e·s du monde et 

quatre médailles de bronze. Les champion·ne·s du monde 2021 sont : 

Marianne Fatton (CAS Neuchâteloise), Iwan Arnold (Monte Rosa Brig), 

Rémi Bonnet (CAS Gruyère). Les vice-champion·ne·s du monde sont 

Victoria Kreuzer (SAC Monte Rosa Brig) et Martin Anthamatten (SAC 

Zermatt) et les médaillé·e·s de bronze sont Arno Lietha (SAC Prättigau) et 

Urs Stöcker 
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Werner Marti (SAC Grindelwald). 

La Suisse est arrivée deuxième au classement des pays. 

10.2 Athlete of the year (femme/homme)  

Escalade sportive (01:36:10) 

Andrea Kümin (Section Rinsberg) a participé à sa première finale de 

championnats du monde. SG lui remet le prix d’Athlete of the year. Andrea 

remercie le CAS, les entraîneurs et son équipe pour leur précieux soutien. 

Sacha a trouvé sa place parmi les meilleurs du monde et a loupé la 

sélection olympique de justesse l’année dernière. Il est nommé Athlete of 

the year pour sa fantastique performance. Il remercie également le CAS 

pour son soutien et se réjouit des championnats du monde d’escalade 

2023 à Berne.  

Ski-alpinisme (02:00:24) 

La meilleure athlète en 2021 était Marianne Fatton (CAS Neuchâteloise), 

avec un titre de championne du monde en sprint et une médaille de bronze 

en relais.  

Iwan Arnold (CAS Monte Rosa Brig) est quant à lui nommé meilleur athlète 

: il a remporté le titre de champion du monde en sprint et la médaille 

d’argent en relais. 

Urs Stöcker remercie tous les entraîneurs de l’équipe nationale pour leur 

engagement en faveur du CAS et de l’équipe nationale. 

10.3 Rookie of the year (femme/homme) (01:33:40) 

Noé Looser (Section Piz Sol) et Jérémy Muriset (CAS Gruyère) sont 

nommés Rookies oft he year. Le premier pour ses places sur le podium 

des championnats du monde juniors d’escalade sportive et le second pour 

son titre de champion du monde de ski-alpinisme en Individuel et en 

Vertical. Il n’est malheureusement pas présent aujourd’hui. 

10.4  Participante aux Jeux olympiques 2021: Petra Klingler 

  (01:40:25) 

Petra Klingler est la première (et à ce jour la seule) Suissesse à avoir 

participé aux Jeux olympiques d’escalade sportive. SG lui rend un 

hommage particulier pour cette performance historique.  

L’ensemble de ces succès n’aurait pas été possible sans le soutien 

compétent et l’engagement des entraîneurs. SG leur adresse de 

chaleureux remerciements. 

11. Prochaines assemblées (02:07:40) 

La prochaine AD se déroulera le 18.6.2022 à Bern Expo. 

La prochaine CP se déroulera le 26.11.2022. 

Stefan Goerre  

12. Fin de la Conférence des présidents (02:08:50) Stefan Goerre 
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Stefan Goerre offre un bouquet de fleurs à Alexandra Rohrer en guise de 

remerciement pour l’organisation de cette CP et remercie également tous 

les présidents et présidentes de section pour leur travail au sein de leurs 

sections et du CAS. 

Il souhaite à toutes et tous une saison de randonnée à ski sans accident et 

se réjouit désormais de retrouver tout le monde à la Kulturschür UPtown 

pour le repas de midi et des échanges intéressants. 

 

 

 
. 

 


